

**PROCEDURA DI CO-PROGETTAZIONE PER L'INDIVIDUAZIONE DI UN ENTE DEL TERZO SETTORE PER LA CONCESSIONE DEGLI SPAZI DELLA PALAZZINA COMUNALE DI VIA DE AMICIS N. 6 FINALIZZATA ALLA GESTIONE DI UNA BIBLIOTECA DI PUBBLICA LETTURA APERTA AL PUBBLICO SPECIALIZZATA IN STORIA LOCALE**

**RISPOSTA A QUESITI PERVENUTI**

**DOMANDA 1:**

Oggetto: Richiesta chiarimenti in merito all'Avviso Pubblico per la procedura di co-progettazione pubblicata in data 17.06.2021

Buongiorno. Nell'Avviso Pubblico non è riportata la data di scadenza per la presentazione della documentazione richiesta. Vorremmo sapere se fa fede quella riportata sul sito del Comune (<https://www.comune.rho.mi.it/it-it/amministrazione/atti-pubblicazioni/bandi-di-gara>) che riporta la data del 31 luglio 2021, ore 10.

**RISPOSTA 1**

Si.

**DOMANDA 2**

All'Art 2, punto 1, dell'Avviso Pubblico si riporta che "Saranno a carico dell'AC ..... il taglio e la pulizia del verde di pertinenza". Invece all'Art 21, punto 2/c "Sono a carico dell'ETS la cura, pulizia e taglio del verde esterno". Vorremo pertanto avere un chiarimento certo inerente la cura del verde.

**RISPOSTA 2**

Il taglio e la pulizia del verde di pertinenza sono a carico dell'Amministrazione Comunale.